
Problema s«pt«m¥nii 135

Ana �si Bogdan joac« un joc. La ��nceput, Ana scrie pe tabl« un num«r natural

nenul. Apoi, juc«torii mut« alternativ, Bogdan mut¥md primul. La fiecare mutare

a sa, Bogdan ��nlocuie�ste num«rul n de pe tabl« cu un num«r de forma n−a2, unde
a este un num«r natural nenul. La fiecare mutare a ei, Ana ��nlocuie�ste num«rul n
de pe tabl« cu un num«r de forma nk, unde k este un num«r natural nenul. Bogdan

c¥�stig« dac« num«rul de pe tabl« devine 0. �Il poate Ana ��mpiedica pe Bogdan s«

c¥�stige?

Problem of the week no. 135

Amy and Bob play a game. At the beginning, Amy writes down a positive integer

on the board. Then the players take moves in turn, Bob moving first. On any move

of his, Bob replaces the number n on the board with a number of the form n− a2,
where a is a positive integer. On any move of hers, Amy replaces the number n on

the blackboard with a number of the form nk, where k is a positive integer. Bob

wins if the number on the board becomes zero. Can Amy prevent Bob's win?


